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Projekt tartalmának bemutatása:  

Grábóc Község Önkormányzata 2023-ban pályázott az Út, híd, járda építése/felújítása 

építése/felújítása – 2023 című, MFP-UHJ/2023 kódszámú, 1003291487 azonosítószámú 

projekt keretében járda felújítására. Ennek során a 2023. szeptember 20-án kelt támogató okirat 

alapján 9 998 597,- forint támogatásban részesültünk. 

 

Grábóc Község Önkormányzatának igénye igazodott a pályázati kiírás céljához, ugyanis az 

Önkormányzat nagy hangsúlyt fektet évről évre az önkormányzati tulajdonú belterületi utak és 

járdák felújítására. Célunk, hogy a Magyar Falu Program keretében a település járdái 

megújuljanak. A település igen csekély iparűzési adóval rendelkezik, önerőből szinte lehetetlen 

céljaink megvalósítása. 

 

Jelen pályázat célja a Grábóc 87/1 helyrajzi számú park területén álló Katolikus Templomhoz 

vezető járda térköves felújítása volt. A szóban forgó járda felfagyott, deformálódott, 

egyenletlen felületű volt, bontását követően új ágyazati réteg, és kertiszegéllyel körül zárt új 

térkőburkolat épült meg. 

 

Az önkormányzatnak fontos egy élhető, barátságos településkép kialakítása a közterületek 

fejlesztésével, megújításával is. Olyan lakókörnyezetet szeretnénk kialakítani, amely büszkévé 

teszi az itt lakókat és pozitív képet alakít ki településünkről a letelepedni szándékozókban. 

 

Célkitűzéseink megvalósításában nagy segítség nyújtott az elnyert pályázat. A projekt 

keretében a burkolat felújítása az eredeti nyomvonalon, 82,35 folyóméter hosszban valósult 

meg.  

 

A projekt eredménymutatója: 82,35 folyóméter járda felújítása 

 

A projektmenedzsment során teljesültek a nyertes pályázat végrehajtásával, beszerzésével 

kapcsolatos feladatok és a támogatással történő elszámolással kapcsolatos munkafolyamatok. 

A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság teljesült az alábbiak szerint: a Magyar Falu tábla, a 

projekt tájékoztató táblája kihelyezésre került. Grábóc Község Önkormányzata nem 

rendelkezik honlappal, a Völgységi Önkormányzatok Társulása honlapján, a www.vot.hu 

címen tettük közzé a Magyar Falu Program emblémáját és a projekt tájékoztatóját.  
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